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ʅʘ ʵʪʦʡ ʢʘʨʪʠʥʢʝ

ʆɼʀʅʧʝʪʫʰʦʢ.

ʆɼʀʅʧʝʪʫʰʦʢ ï

ɿʦʣʦʪʦʡ ʛʨʝʙʝʰʦʢ.
1



ʅʘ ʵʪʦʡ ʢʘʨʪʠʥʢʝ

ɼɺɸ ʤʠʰʢʠ-ʩʦʩʝʜʘ:

ʆɼʀʅ ïʣʝʞʝʙʦʢʘ,

ʆɼʀʅïʥʝʧʦʩʝʜʘ. 2= +1 1



ʅʘ ʵʪʦʡ ʢʘʨʪʠʥʢʝ

ʊʈʀʙʝʣʢʠ-ʧʦʜʨʫʞʢʠ:

ɼɺɽʙʝʣʢʠ ïʥʘ ʸʣʢʝ,

ʆɼʅɸïʥʘ ʦʧʫʰʢʝ.

3= 2 + 1



ʅʘ ʵʪʦʡ ʢʘʨʪʠʥʢʝ

ʏɽʊʓʈɽ ʣʠʩʠʯʢʠ:

ɼɺɽïʚʷʞʫʪ ʧʣʘʪʦʢ.

ɸ ɼɺɽïʨʫʢʘʚʠʯʢʠ.

4=2 +2



ʅʘ ʵʪʦʡ ʢʘʨʪʠʥʢʝ 

ʇʗʊʔʧʦʨʦʩʷʪ:

ɼɺɸ ïʚ ʣʫʞʝ,

ɸ ʊʈʀïʦʪʨʫʙʷʤʠ ʭʨʫʩʪʷʪ

5=2 + 3



ʅʘ ʵʪʦʡ ʢʘʨʪʠʥʢʝ

ʐʝʩʪʴ ʟʘʡʮʝʚ ʚ ʠʟʙʫʰʢʝ:

ɼʚʘïʚ ʰʘʰʢʠ ʠʛʨʘʶʪ,

ʏʝʪʳʨʝïʚ ʠʛʨʫʰʢʠ.
6=2 + 4



ʅʘ ʵʪʦʡ ʢʘʨʪʠʥʢʝ 

ʉʝʤʤɹʳʰʝʢ ïʘʨʪʠʩʪʦʢ:

ʆʜʥʘ ïʧʠʘʥʠʩʪʢʘ

ʀ hʝʩʪʴïʙʘʷʥʠʩʪʦʢ.
7=1+ 6


